

Обеспечить топливом газогенераторные тракторы

По договорам с МТС колхозы района обязаны изготовить достаточное количество сухой турки для газогенераторных тракторов. Но, к сожалению, руководители сельхозартезов недооценивают значения этого важного мероприятия и погорячат (наоборот прошлого года) темпы и качество подготовки работ тракторов были связаны из-за отсутствия в прошлом качества турки.

Председатели колхозов им. Сталина, им. Ворошилова, им. Суворова и «Объединенный труд» хорошо знают, что газогенераторные тракторы Ленинского МТС будут работать

на их полях, но о полном вынасе сухой турки они не беспокоятся. Не проявляют заботы об этом и руководители совхозартезов им. Буденного и им. Пирова. Они только думают изготовить лесомашины для подготовки турки. А на вывозе турки и в колхозах зоны Гусевской МТС. До начала вывоза тракторы на выдохе выпускают свистящие звуки. Председатели колхозов района должны принять все меры к тому, чтобы к моменту прихода газогенераторных тракторов изготовить нужное количество добротной турки.

П. Андреев.

План ремонта сельхозмашинам выполнен к 30 марта

План ремонта тракторов и сельхозмашинам в Ленинской МТС свылся главным образом из-за отсутствия запасных частей. Председатели Гусевской МТС, с коллективом которой мы соревнуемся, детально проверили состояние наших ремонтных работ и внесли ряд ценных предложений, которые мы сейчас реализуем. Кроме этого, острому пожеланию оказали нам коллектив рабочих завода им. Дзержинского. Дзержинцы произвели монтаж нашей дизельной электростанции и капитально отремонтировали два комбайна. На своем автомобиле заводские механики доставили на Владимир на усадьбу МТС запасные части и ремонтный материал. На помощь нам ремонтники в МТС приехали с завода на временную работу механики по ремонту И. И. Карякина и механик по монтажу оборудования О. И. Дубовик.

У нас теперь есть полная возможность закончить все ремонтные работы к 30 марта. Помочь заводчанам не ограни-

чились только эти. Для того, чтобы механизаторы не во время полевых работ испытывать все трудности на полную мощность, ну иными словами, для комплектации агрегатов и механизмов наших тракторов и прутинга рабочих станций завода. Одновременно заводские мастера для МТС заказали, применение которой позволит улучшить ход ремонта и облегчит труд ремонтников, а также выехать на горючий топливный детали машины.

Директор завода решил также телефонизировать наши производственные помещения и организовать работу МТС. Это позволит оперативнее нашей работе. На совместном совещании с представителями завода коллектива Ленинской МТС обещали предоставить все силы и возможности в помощь в подготовке к весеннему сезону и рационально использовать все сельскохозяйственную технику на полях колхозов, чтобы повысить богатый урожай.

А. Васильев, директор Ленинской МТС.



Мексиканская область. Работники птицеводческого совхоза «Загорская» добились в 30 году больших успехов в развитии животноводства. Старший зоотехник в развитии дела птицеводства Владислав Т. В. от эмбрионов на начало года 100,3 килограмма в живом весе от каждой утки и выращен приплод по 103,3 килограмма в живом весе от каждой утки. Птичник Сузукина В. В. от эмбрионов на начало года 302 утки получена и выращена приплод по 109,9 килограмма в живом весе от каждой утки и птичника Т. Варваркина приплод по 109,7 килограмма в живом весе от каждой утки.

За достижение высоких показателей в животноводстве всем составом работников недавно присвоено звание Героя Социалистического Труда.

На снимке (слева направо): Сузукина В. В., Владислав Т. В. и Ткаченко И. И.

Фото В. Савостьянова. Рисование Т. АСС.

Лучшие конюхи колхоза им. Калинина

В бригаде А. Трендова колхоза им. Калинина уже много лет работает старшим конюхом Николай Петрович Волков.

Все лошади, порученные его уходу, имеют хорошую упряжьность и находятся в рабочем состоянии. Этого Т. Волков добился благодаря заблаговременной и хорошего содержания животных. В конюшне всегда чистота и порядок. Для фуража и подстилки применяется строгое и постоянное правило. Все лошади ежедневно чистятся.

—Прямиком лошадей от охотного поезда работы, — говорит Николай Петрович, — я всегда ве-

осматриваю: нет ли потеростей, не побита ли оная в строго эмбрионально, если их обнаружу. И приучил оловых беречь лошадей и относиться к ним как к людям.

На сезонную посылку лошадей все лошади обеспечены высококачественным клеверным сеном из расчета по 6 центнеров на каждую.

Хорошо работают о коню и старший конюх первой производственной бригады Федор Григорьевич Горюнов. Тренировать лошадей, порученных ему, готов к весенним работам в поле.

В. Коляев, ветеринарный фельдшер.

Прекратите бактериологическую войну!

По инициативе великого Советского Союзу с нарастающей силой проходит волна международных митингов и собраний трудящихся, заявляющих свой гневный протест против гнусных преступлений американских империалистов. Рабочие, колхозники, интеллигенция решительно требуют немедленного прекращения бактериологической войны, начатой американскими империалистами против корейского и китайского народов.

В своем выступлении на митинге главный конструктор Харьковского тракторного завода им. Орджоникидзе Т. Зубарев сказал:

Американские империалисты пустились в ход атакое средство массового уничтожения мирного населения, которое не раньше не применялось. Бактериологическое оружие должно быть выведено из рук империалистов. Мы уверены, что народы мира найдут способ для устранения преступных организаций бактериологической войны.

Трудищиеся Харькова, Владивостока, Талдына, Новосибирска, Фрунзе и многих других городов нашей страны в призывах резолюциях единогласно клеймят позором шарашни американских агрессоров.

(ТАСС).

За обильный урожай

Колхозники третьей поземельной бригады колхоза им. Ленина в Ярославской области трудятся сейчас на выносе местных удобрений. Соревнуясь с колхозниками М. М. Горького, колхозники М. Д. Исаева, И. В. Суворова и другие выполняют нормы на 16-20 процентов.

А. Бичков, зав. избой-читальней.

Китай сегодня

(По страницам журнала «Народный Китай»)

Яркой иллюстрацией к этим словам служат статьи Хэнь Цзиньдэ, который рассуждает о подготовке первых механизаторов в школе механизированного сельского хозяйства в Шунцзю-нобэйском городке в восточной провинции.

Восточная провинция была не только первым районом, где в 1950 году школа получила государственные тракторы, только что выпущенные Сталинградским заводом, а затем приняла советские специалисты: тракторный механик с 30 летним стажем, инженер крупного тракторного завода, специалист по комбайнам и директор машинно-тракторной станции Шюао приобрели преподавателей, владеющих опытом самого передового в мире механизированного сельского хозяйства.

В государственном хозяйстве страны были собраны рабочие и колхозные работники — от управленцев до заводских клановиков. Советские специалисты от утраты знаний до полного выноса из страны.

национальных автономных районов. Автономная область Внутренней Монголии была образована в 1947 году. Все другие местные автономные учреждения в течение последних двух лет на территориях, населенных тибетцами в восточной части провинции Сикан, материально на совершенные партиями И. мю и др. на колхозах. В 163 местностях, населенных разными национальностями, созданы правительства, в которых участвуют представители всех национальностей.

Далеко не все автономные районы имеют в местных органах власти соответствующее число представителей.

Осуществление принципов национально-сталинской национальной политики применительно к существующим условиям в Китае привело к новому витку истории Китая — созданию Народной Республики Китайского народа. Председатель Центрального народного правительства Мао Цзедун указал, что в прошлом империализм мог позирать Китай, потому что различие его национальностей не было обнаружено. «Но это время прошло, нынче оно — С первого же дня

проведения политики Китайской Народной Республики наши национальностей начали объединяться в великую дружескую, сорганизованную семью, которая достаточно сильна, чтобы разгромить любую агрессивную империализма и преобразовать нашу Родину в процветающую и сильную страну».

Новая система народного образования

До освобождения в Китае обучалось меньше 40 процентов школьного возраста, 85 процентов населения оставались неграмотными. В настоящее время в Китае начато осуществление новой системы народного образования. Из пяти-шести лет культурный уровень всего китайского народа.

В журнале «Народный Китай» рассказывается, что по новой системе массовое образование является доступным для каждого ребенка, но в первую очередь это создается краткосрочные начальные и средние рабочие-крестьянские школы, школы, работающие в нерабочее время, и курсы обучения грамоты. Школы для взрослых не существовали в старом Ки-

тае, из лет и лет в капиталистических странах. В новом Китае они заменили же положение, как и нормально начальные и средние школы.

Новая система дает возможность поступать в средние школы не только окончившим нормальную начальную школу, но и тем, кто имеет лишь элементарную подготовку. Те, кто не имеет законченного среднего образования, но обладает обобщенной подготовкой, могут поступать в высшие учебные заведения. Кроме того, для поступающих в школы не ограничен предельный возраст. Таким образом, все школы становятся доступными для рабочих и крестьян.

Новая школьная система будет проводиться в жизнь постепенно и планомерно. Пятилетняя система обучения в нормальных начальных школах вводится с 1952 года, начав с первого класса.

К 1957 году в стране будет по менее миллиона учителей начальных школ, 80 процентов всех детей школьного возраста получат возможность учиться в школах.

